CNB[ - I[ ][] T—=oVTrVE 7MPa 8%

sensing WOrK lift cylinder

=907V EE 7MPa

model c N B

Sensing

NUNEGy AN PN

CNB

TIWEVHETIV aAVNINETIV
model CNB02-15TB model CNBO2-15TN

Ty TIWEVTETIV Tyvv1eVHETIV
model CNBO2-15TD model CNB0O2-15TU

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 247




CNB[ - I[ ][] T—=oVTrVE 7MPa 8%

Tvoa-TIv Y EFTIVD Tvoa1 e ETIVU

modelCNBD-DDD PAT. modeICNBD-DDU PAT.

Sensing

Tyt

RSN AN SN |

CNB

WA YT TyvranNivtet & TyatYIT

Iy TT

¥ ¥
LI TEY—XF PAIZAV% D% eYHI7 TFV AL
JHZEEERRR HZTEEERR
JO—arka—bNv7 JOo—arka—Nv7
model VCF (7>3>) model VCF ( 7>3>)
I H I A

I7tE>H¥1=v b
(LY ORRITE > TEBRNEDY ) (LYY ORRITE > TEBRNEDY ET
[ —

©

e el e

R g \ o ‘

(Fvva)y —
f+ # - 250 R—Y #+ B - 250 R—
2 & 21 R=Y [ & 251 R=Y
NIV v 252 R=Y IV v Y - 263R=Y
N T E R 256 R—Y N T E R 266K —Y
A7 TR — 260 X—2 RANMIRE —270RX=Y

248 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ J-[ ][ ][] D=7 ) E 7MPa &)
IV EVYETIVB AVNTFETIVN
modeICNBD-DDB PAT. modelCNB\:\-DDN

Sensing

VIR ETIVICE S HIEDEE A, ’|7
7
)
P
y
>
)
>
el
CNB
FIvibe s
SHZEE E B B JHEERE
Zo—avka—bL7 7a—3>bn— )Ly
model VCF (A 7¥/3>) model VCF (47>3>)
A H
bR >
2 = 1 <
7~ / Vild <
& S} FQT/ AS)
2 2
> i 7T
I7EY1=v
(LY ORKICL > TEBRHIZEDY £9)
> R 1
| !
|
LUHIT 0.1~02MPa |
v T e
ft B - 250 R— + ¥ — 250 R—Y
2 B =251 R—=Y i & o 2B1R=Y
NV & v Y 2B R=Y N R T E - 284R=Y
Nt E R 276 R—Y B4 7Nl T — 288 RX—Y
ERAFNMIE —280R—Y
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 249




CNB[ - I[ ][] T—=oVTrVE 7MPa 8%

T (5
RS ZkOo—2 O RAIEHIR
10
15
20 D:7vva-7I)b £HEFIV
01 T . )( = 5 " >
AzxTyOv R
25 U:7vya oY ETIV
CNB 02 — 30
Sensing B: 7L €£2HEFIL
-Ij 04 - . oy kR
7 40 N:aYN7hETIV
; a5
7 50
% P izrtEacy. ERESHBICOLNTIR HEAEREL,
0w R SCig Az Ik
CNB
T XxyOv k P:EvOovrFk
Al 20 CNBO1 CNBO2 CNBO4
Sy s Fva KN 2.7 3.4 4.9
CHEFI7MPa) Il KN 16 2.0 3.2
Fya F=0.38xP F=0.49XP F=0.71XP
SUY A A E
Al F=0.23XP F=0.29xP F=0.45%P
T RNE mm 22 25 30
Oy R mm 14 16 18
Fva cm? 38 4.9 7.1
)R ERE
7L cm? 23 2.9 45
BAAKE L/min 0.8 1.0 1.6
B ARV M HESERRAT LY (REX312.9) N-m 3.5 7 7

O REAEE1.5~7 MPa (> €7/l model CNB-D. CNB-U.CNB-B).0.5~7 MPa (2>/%~ FE 7 JL model CNB-N)
OREEMAESI10.5 MPa @ ABEIEE:0~70 °C O EARMA: —iIEYRIEBH (1ISO-VG3218H)
OERRUTEADD D DRIECHLEATETT,

¥ IF=2 UV AEHFT (kN) (P=SlE ] (MPa)

250 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - I[ ][] T—=oVTrVE 7MPa 8%

HAT Y REEGRIVEBEN TEXT,

HRgw M NERE GRIVERE
ARV NEETHERTZHBEa. 4 7aynryo—a7k GXUVBEBECHEBTZEE. GRY TSI EMNL LIS
A—Jb/\JL 7 model VCFE 2T 7 E/VL T model W (OUZTIEBRA ST BTE T — /)b T TLZEL,)
VCERGR Y R— MBI CEET, GRIYBERAMFICDONTIE-372R—IEBRBLT

feEWw,7a—arba—)b/ V7 T 7RE/NNLTIXE
BREPICERITTLIEE LN,

Sensing
CEITSY FERIARY B 7
Vi
U]
— 7
< Iy
2
HE 3
(2[E188) %
oyvy
CNB
70— rta—)b/NJLT model VCF I73REINIVT model VCE
—=320R— I8 —322R—IUBR
M Jn—avka-i M
I7HRENIVT
=\
S ==
—_— - | —_—
SEAR— b SHER— b
JOo—3a>ka—jb I7RENIVT

AV

©70—a>ra—/L/\LT model VCF #GRVK—hTHEMAR. T7#kE/ LT model VCE IFEBEFITHIFTL
FEV, (VCERA T TR-322R—J2H1)

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 251




Sensing

RSN AN SN |

2 TV
RN

o
o<

252

CNBL -[ /LD T—oV7b2V0F  Tyvoa-TIvEVHETIV 7MPa 8%

NIV OEEEBE

Ty I Rgsl
TyvatwoyNvT R s IN EXrvavk
z;ﬁw? EArvayE
1 s
[ =T
* <-Jc)‘/*fIT
oY\ AT BT ¥ ¥ N
NI Close (£240N) TyvvatoYIT Open (2> OFF) It I7
EAbOyRAERL Sy a TV RIGETDE Tyat NIV Tk ALKV RIS £
HIT7EERLES, TtV TIEHEAICKVB LS SN T 72K Ty a Ty KA
TEXY,
AbO—2&e
Tyvatw v EXbroyvk
J HE
& t)‘/b‘l/_’
¥ I\ Ty ¥ PP ER P i \ 4 ¥ T YT

Open (> OFF) Open (2> OFF)

EXb>By RORSO—=7HR Fyoaer S /LT ET ) —ERHERDICKVIR EIFON > T I 7%
BEMLET. TIber TV TEREDICEIIR EIFoN 2 T T 7 ZBRLET,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNBL -[ /LD T—oV7b2V0F  Tyvoa-TIvEVHETIV 7MPa 8%

NIV OEEEBE

ZIVI Y FIRE
PAER 2NV EXbrOovk
Tyva 2 S
NIV /
N Sensing
7
7
1)
7
1 b
= ]
* Ry ;
€7
5
2t W7 ¥ F9SaIHTT T IvT =2
Open (>4 OFF) Close (>7HON) c}rliélb

EXr>Oy RONTRELTIVIVRIGET HE SISV T IEEX MOy RickUBRTIFen 2%
I7EEMLES, Ty ot/ UV TIEENICEVR EFonE > T 7Z2mM L. 7V IT Y RO A
TEEY,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 253




Sensing

VNSV 7IEN—T

NEITNGN]

2 SV
<

W\
O

254

CNB[ - /[ ]D D=0 087 Tyoa-TIveHYETIV 7MPa #E&)
TyvaTVR-FIVIVRDEHES
Tya Ty RiEH ZbO—2&mh
JE@ Fvsa T Fya T
R o E@ R oY
@ ©o ® O
w3 ON OFF W3
zéfwlww‘ EAkvay ¥ Zééfw Exbray ¥ oo
“ TFEvY n I7e
. L I =
= / \ W Vi ] L Ve W Vs ]
2RI (Fva) 2RITT (Fva)
2]TT (7)) 2RITT (FIV)
% }%
VoV N\ oy ¥ Vot Ny
Close Open Open Open
SHEADPMNESNTOEWRETIE ERX M ABIET 7 Y HEE(IC
FELGWEELBIE T, BEMELTIZEL,
TyvTatH{ES| ON Tvat > {ES| OFF
_ TvaxT VR ZhO—%th
7V & >~ Y {5 5 OFF 7V > {E 5| OFF
TNV T DIERITIZREN1.5MPal EM BT, OFFME8Z A NO— V@R TCERHEIE A—27T7OT70O—0> O—)b/ )L T TENMEF]
EWEITEOT.SMPall EOBEENRET BEDICHARL TTEEL,
AbO—7&mh ZIVI Y RiREN
Tva T Fva 7
Y Y o o
® O ® O
e OFF  OFF e OFF  ON
S (PN i ity [P earsase
IFevY IFevY
c /E 7

¥

Open

\
Ope

n

2RTT (Fva)

2RIT (FIV)

‘ Iy

Tyvvaitw Y ES

OFF

T Y EE

OFF

2ba—4m

-

2RTT (Fva)
[t/ OFF]

2RIT(F)V)

it
Close

Open

SHEADMEENTWELVIREET

NV

FEXNHBET T LY HERIC

FELEWISEDDIE T BEFMEL TIEEL,

Tyvat U EE

OFF

Tt rHES

oN JIVI VR

TNV T DAEENCIEREDN T SMPall EMET Y, OFFMEBZ A A=V BHPTLESHBEIE A =27 U D7 0—02 ~a—)L/ )V T TEMES
HZITEVD5MPal EOBENFEETDLDITHELTLEL,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

it &RETI=AIL Y —

EXtE>%2—~ 072-777-4642




CNB[ -[I[]D D=7 )08 Fyva-FIveYETIV 7MPa {88
I7E S ESRA B I7E Y1y ERFEREY
1.5~25 SMCH&Y ISA3-F/GV1)—X
O s WET 7Y
voEs [ oN CKD#4 GPS2-05, GPS3-E¥/)—X
= WA T TR 0.1~0.2 MPa
0~1
mm WRRERE g4 mm (ISA3-FD#E02.5 mm)
ON
r_ HEREREE 5mILTF
Al OFF
tvUHES
SUMTO T4V %BLI BT 7L TR TN
EX Oy RANO—2
1% &N &8 B

LUV DREFEICOVTE LY T A-HOEMIKGASZ

ZRLTEEN

T OBKICL) FEFEPRISOENDEFVET

DT ERERIC

TvyaXka—7o

Et/fs—' [4—(<7'L

TyaTUR

15~225
mm

T 7S 2 R EH

0.195 MPa

I7EY
S &

X

I RME 2RI T ES
0.03 MPa

Open

IR tO—2

Close

Tva
IAVIVZ %

TIWITUR

0~1
mm

I7EMEE 2 R T 77 EN
0.195 MPa

I7EY
SREESERE

IT7HMES 2 RITES
0.03 MPa

1%

Open

se /\JLtH

PIHPEPF U IGEDRPHERANET2DEH D
I7ErT Ay hME RIS ERAZERL THIEHE

ARV IV EBEMRL T

LRMUADERBETHERTHE LV TRIDERICT
HWIBEDHIET, Ml iT7_7J)Iﬂ7L—t7\t/'§'
HEEEIEL

EXAbvayrFAbOQ—=2 . NIV VS EE. I T7EHDOBER

AEXIFEA Oy R MO—2&/ b OEFHS LT
2RITEANOBKRETRLET GEEHDOEAIET V21
BTIRITEHZ02MPaICEELTCBDEBEETT,)

FRSIVE VS ERRBEE TNV T IR T 7 —=7
BNl iaie -

T7EME R OAINDEWNOHREEDER
NESBEI. IT7 Y DREHNBRICITHEAXT,
(R > YR EEIEF0.03~0.195 MPa)
I7EEEDOENFRSICEN t T BTERDY )Y
APMERTELT, (BRAES V2 108)

U ITEEBENDEWN (FU T ABDNEWN) T
U HBIRTEEY,

NIV U RERRICKRERZEENELCScH T RTT
EHZECRECE VT I HEEZHIR CEEL T,

LT VAVIVE 2R (3R WAV
]
Y
|
¥
KRy MEED 8. ¥ —
JVEICEN HEAROERE AFIDKRENTZD,

BAEC T -2 BIE
CHDTT.

ITV—UEHZL,

XA
N

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

NUNEGy AN PN

NI\
NEITNGN

[
=Z <
:| = . U2
oS <

255



Sensing

T O\UN
Ui, RSN 7 —d

2 SV

o
o<

256

CNB[ - |]TD =976V Tyva-FIWEVHETIV ARYOYE 7MPa #E&)
AR ER
(ARTOvER)
4-71 Ty HER—F G1/8
N\
o = ﬁ e
E D TIVBER—F G1/8
38 (75U REE)
§ 2ZUN
oH f7 o
oT —81 30? ‘/I/ a
L
P A
ES: 18 4-0X =
Gl
&
- A
4-gW <
]\; 2-0U>% FA | |
\ —
07 FB Y TT
AVER—NTva)
/ﬂﬂ]lﬁ\ (—2260R—IBH)
CUHIT
2GG AVKR—NTIV)
Ty (=260R—IBR)
IFV—RFE—F
(=260N—IB08) .
ZILTVR TyvaITvR
GG
oG f7
BT TEY—Z MEE M3 I IRV - NEE
213 5 25 213
2-M3 P.CD.ED RYREG
RIUFEE6
— TIVHRER— P.CD.ED
p ~ FIVHER— b
- g ~
Q e
3 T ?) =
A4 B 2 =
g7 &
S THY—ZFR—F oEC
‘ @ Ty ahER—k
R3 77“/:/1553}?:7]—:_ "
YTy CNBO1-JTD

IFV—XFR—bgEC

BRIV

MINBLEEA.

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[-[IJTD @ 7—9V7:UV%E  Tyvoa-7IbEVHETIV Ax¥OvR 7MPa #E&)
mm
TR CNBOT-OTD  CNBO2-OTD  CNBO4-CITD
Y (ZbE—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
S EEE Fva 0.38XY 0.49XY 0.71XxY
(cm3) il 0.23xY 0.29XY 0.45XY
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
. 70 Y+55 71 Y+56 73.5 Y+58.5
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32,5 35
E 215 22,5 25
F 30.5 35 40
2G 35 5% 39 5% 47 9%
0GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 564 16 503 18 200
J 33 34 35
’ Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
37 Y422 37 Y422 38.5 Y+23.5
« Y=10,15 | Y=20~50  Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15 Y=20  Y=25~50
27.5 32,5 27.5 32,5 29 34 32,5
8 9 10
N M6X 1 M8X1.25 M8X 1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 22,5 25 28
R4 16.2 20 22
S (CHEESY) 6 7 8
oT 12 14 16
U (ZEiR) 10 12 14
v 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
W1 M5x0.8 M6X 1 M6X 1
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 33
ED 28 315 38
OUZFA (7vED L BREHs90) P7 P7 P7
OV ZFB (7wE L BEREHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
SO—avbkO—),|  A—EAY VCFO1S VCFO1 VCFO1
INVT * A—BT Y VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
T7HRENILT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—J>ra—)L/VVTDRRIET A RITKVEBVET,

FFaVEER—IEBBLTIIEEL,

JO—3rO—)L/N)LT =320R—Y

T7IREN)T =322R—=Y

CNBL-OOTD (v a-F IV HET IV AZXTAYR) DAMO—725, 35, 451 EZFEERTT,

= =
kg
ZkO—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTD 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNB02-CJTD 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0
CNB04-JTD 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 12 1.2 13

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

TREONNN
NEIINCOVEER AN AN SN |

it

~

(@)
=Z <
<

W\
O

257



Sensing

~
J

AN
S\ —

NEIOCSU R ANy AN

2 SV

o
o<

258

CNB[ -[/PD =907 0VE Tyva-TIveHETIV EvAvR 7MPa 1E&h
Nz~ EE
(Erovk)
471 Ty MER—k G1/8
¢ )
© OF
<
f S
%4 { Q* g b e
X
© ©)
E D ZIVHER—k G1/8
c 38 (75U MHE)
oH {7 x
oT 8, él .
e .
Fé\ 26 H/7\+%o12 gozf_l
J - >
\?),\ =
N2 E S : o
AWTZTEL 4-0X =
o -
&
> —
- 2
4-0W
]\; 2-0U>% FA N | |
=3 ———
P24 YTy
AVR—Fva)
/ﬂﬂ]lﬁ\ (=260R—IBH)
o I7
2GG AVR—MTIV)
eHsTr (=260R—IBR)
IFV—RAE—F
(=260N—IBH) . - B
ZIVIVR TyaT VR
GG
oG f7
LT THY— MEE am3  EYTETIEYANRE
013 > 3JIT 213
2-M3 PCD.ED RIBEE6
RIUFE6
— 7IVRER—~ P.CD.ED
TIVBER—b
s D
- s ~
©) [o)a=r?
T T D) B
. - e & =
] LY IT &)
| TFV—RbK—b ofC
! @ TyvaER—b
Y IT
IFV—RFK—FoEC CNBO1-LIPD

BRIV LEE A
HERE L #E SCM435-H (HB269~331)

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ |- /PD I—=9)7 8 Fvva-FiveBETFIV EvOvE 7MPa {§8)
mm
T CNBOT-OPD  CNBO2-OPD  CNBO4-CIPD
Y (RbAa—2) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
S Fuoa 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm2) vl 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Ap Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
76 Y+61 76 Y+61 79 Y+64
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32.5 35
E 21.5 22.5 25
F 30.5 35 40
0G 35 0% 39 0% 47 5%
2GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 56% 16 50% 18 003
J 39 39 40.5
¢ Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5
” Y=10, 15 Y=20~50 Y=10), 15 Y=20~50 [Y=10,15| Y=20 | Y=25~50
27.5 32.5 27.5 32.5 29 34 32.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
V 17 15 15
oW 4.5 5.5 55
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 3.3
ED 28 31.5 38
OUVIFA (7vEDL BEHsS90) pP7 P7 P7
OUVJFB (7vEIL BEHS70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
SO—avha—  A—EAY VCFO1S VCFO1 VCFo1
AV A—BRT Ik VCF01S-0 VCFO1-0 VCF01-0
T7RENIVT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥ 7O0—d A=)V T ORRIFH A RITKVERYE T,

FTaVEER—IEBBLTIIEEL,

JO0—32rO—)L/\)LT=320R—

CNBO-OIPD(Fvoa-T I TETFIV EXOvR) IFRFEERTT .

g

ITT7IRE/NIVT=322R =Y

82
kg
ZkO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJPD 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNB02-CIPD 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0
CNB04-[IPD 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

2O\
=N—J

MRSV ANy AN

it

~

(@)
=Z <
<

W\
O

259



Sensing

NUNESGy AN BN

2 TV
RN

o
o<

260

CNB[ - /LD =900 Tyoa-FIveHETIV 7MPa #&&)
Eft7van T
2-Max. o4
aA5
tx Y fx 2| O
© @4\
R3 \_4-BB
2 DL H8 BB DT —/\EBIC
% HH5ENED
30°,| 300 o s MILTLEL
& & D A
Rz6.3 |
o~ ! IO}
a1 wI oDM ( \ ii |
o ] T o]
+H| Y al w a
8 ° \ iR | £
i (D E | * =
\ = I
\&
A0 A +— MLV ITIHY—-IMRENR
| \ {BIE I TE66
| ’v\ T IT7EEIN 04~06.5 B 7 BB X-X
(Fva)
. gjiaiga%ﬂ Y TTEER 04~065
EENTHE &2l
¥ YUY ITIFYV—AMIER
Min. o4
1E05R BT BS X-X ¥ IAY I IV — A MEENGAEN EED

EB5H

BB (BN NS LUEBYERNCY ) —REBEEHR LT
EEWT)—RERENEICERTHE RDET)—
ADEENEZNTEYIDRIFETEHIEDHIET,

OV DEEZHC D 30°DT— /NI Z43 I
TLIEEWVE e  TVEENRD R UL OITRNE ETELNR
DT —/EBIEHDSTENKDICMILTLIZEEWV, 0V
HMEBETLETNLADHIET.

SR TREL,

I7RENERCI/16T ST DTFRICERATERT,

T

]
// ‘ ‘ \_Rc1/1675%

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNBL-L /[ /D

D=0 087 Tyoa-TIveHYETIV

7MPa 8%

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 325 32,5
DF 37.5 37.5 425 475 52.5 57.5 62.5 67.5 72.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
@DL 35 +g.039
DM 356
DR 2 | 2 1 1 1 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 225

mm

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 325 325
DF 37.5 37.5 425 475 52.5 57.5 62.5 67.5 72.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
oDL 39 +8A039
DM 396
DR 2 | 2 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 325 32,5
DF 39 39 44 49 54 59 64 69 74
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
QDL 47 +(0).039
oDM 476
DR 2 | 2 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28

A= TcHHEBEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F—4#04»>O— ik www.pascaleng.co.jp

261




262



CNBL -[ /[ U T—9UT7bIVVE TyvatkUHETIV 7MPa 8%

TyaNIber Y DL BIE

ZbkO—2&sh

Tvat T

Tva
Y7
Sensing
7
7
)
7
1 ly
o
V)
>
i
+
E 59
3 £
Tvvat YI7
Open (&% OFF) e N

EXb>Oyv RO NO—08 Fyvrat oYV TIERENDICKIR EIFoN. 2> T
ERBLET,

Ty 1T RIEH

E@ Ty HININT evYAL EARvOYE
7

va om L~ .
eI ILT extravk /

N

TyvatoyI7

Close (2> ON)

EXr>Oy R ERLT Y2 IV NCES B Tyoae /LT ke A LITRY
BTRFoNEY T IV 28R Ty 1T Y RORMTER T,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 263




Sensing

NUNESGy AN BN

2 TV
[INEQNE

=
(=

264

CNBL -[ /[ U T—9UT7bIVVE TyvatkUHETIV 7MPa 8%

TyY1IVRDEVTFES

AbO—2&ms

Tva

[ 4=

e
2RIT (Fva)
Open
TyvatvHES OFF |  IMIZL

TNV T DIEBNICIETAED.5MPal EMET Y, OFFE5Z A NA—V @R TLSBEIF A =277 T H
DOT7A—2> A=)V VT CEMERIEIZ TR 1.5MPall EDEFEDFEE T HLDICHELTZEL,

Ty a TV RI&H

Tva
Y

EXtvav R

=

2RIT (Fva)

Close

HEDNDMEENTOEWRETIR EX N DB ET TV Y HAERICBELEVNEENHYET,
BENELTIZEL,

T\yvltyﬁfé—%—\ ON \ FwaTI VR

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[-[][]U T—oVI7 UV E TyTaeUHYETIV 7MPa 8%}
I7EHEEIRA Vb I7e 1y M EREREY
SMCHY ISA3-F/G¥ 1) —X
HRIT7 Y
55 CKD# GPS2-05,GPS3-E¥/J—X
mm
2 ks o HERBTTED 0.1~0.2 MPa
S HERRE N o4 mm (ISA3-FDHA62.5 mm)
HEREER 5mILF
AR SATRITARRTY SUM T DT 1L 2% BLIERI 7 E ML TR ED
THSHDFUILEORNARA AN ET ZOEH 2
LY DREFEICONTE LY A= D OBIRHAES ITt\/ﬁl:\yHi:_Pwﬁﬁm#%ﬁﬂ%ﬁ'ﬁ%
eosadion B A, TP EEB LT T
o OISt ) B ST R 0 o B TRUNOERETERTRE VT RANERICTER
SRR N e BUSEBBYET. B atT’J_jj)lﬂf—tXJc/’? ~
DT AV HREBICSTEL TS

TvyaXka—7o

TyaTUR

157225
mm

I 7S 2 R ED
0.195 MPa

I7Y
S &

X

I7HREE2RITEN
0.03 MPa

Open

------ Tva
Close  ¢Lt>4

FRIFEX MOV RAMO—=2 &NV T DEBIS LU
2RITEHNOBEFRERLET, BEDENEVZ1ET
1 ZNITH_:ﬁ’a':O2MPa LDXELT’LW@#%“—TT )

SEEEIEL

EXrrayRFAbO—2. IS e8I 7 EHDOBE R

FRSIVE VS IERRBEE TNV T IR T 7 —=7
EnclMd s

IR -BREOOANDE N CHREEIE
NG EY. I 7 ORENBRICITEAET,
(EXF: >R EEEF0.03~0.195 MPa)

IT7EEOENRFICEN. E2 T IaTREDY )Y
ENMERTEL T, (BAERY Y 2H:108)

U ITHEBEEDNDEWN (F VT AED/NEN) T
U HBIRTEET,

IV DR ICREREEDNELCSHcH 1T RIS
FENEERECE VY IV BEERHIH TERT,

EEVAVIZE R HINLT

5 =

L A%

RARY MEED feth. ¥ —

JVEICEN HEAROERE
HPRELITU—VER
LMD TY,

REIDBRENT,
I7)—VEDHEZL,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

NUNEGy AN PN

2 TV
P\

®
(=

265



CNB[-[IJTU | 7—2UT7FV2E  TyvoatrHETIV *ZRTyOvE 7MPa 8%

NR &
(ART¥OvVER)
4-71 vy EER— G1/8
N\
o o ﬁ o)
Sensing
X7
x| . .
k7 c 38 (FSUMER)
3
1)
>
Zl
x DN
= |
2 oH f7 O
£y ; < 1
v oT 04 gozﬁ a
CNB-U ‘ ) >
)TN RY m1
4 W1DEL 4-0X =
Gl
_ K h
: —1
4-pW <
2-0U>% FA N
0UY FB =
A= Vi / wYTT
IFYV—RFKR—F GG AVR—MNTva)
(=270R—I£BB) (=270R—I=8)
ZJIVIVR - TyvaIT VR
oG f7
M3
2-M3 P.CD.ED 2VRE6
RIUFEE6 N 3
T 7)VHER— PLD.ED
ZIVEER—bF
g
55/\ ui
y | o — o
(o' — (o'
Ry g
IFYV—RIKR—h gEC p =
R3 Ty amER—b
TvVamER—F

oIy

TFY—RbR—F gEC CNBO1-LITU

BRI RV NS BLEE Ao

266 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[-[ITU 7—2U7bUV4E  TyvoaterHETFIV AZRTOYER 7MPa #E&h
mm
o CNBO1-JTU ‘ CNBO02-[JTU CNBO04-[JTU
Y (RhO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 50
SUVARE Tyva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm?) vl 0.23XY 0.29XY 0.45xXY
At Y+51.5 Y+53.5 Y+57.5
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32.5 35
E 21.5 22.5 25
F 30.5 35 40 Sensing
oG 35 3% 39 4% 47 3% 27
0GG 34.4 38.4 46.4 a9
oH 14535 16 428 E 34
J 33 34 35 5
K Y+18.5 Y+19.5 Y+22.5 %
« Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50 :;;7;
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5 £Y
M 8 9 10 o
N M6 X 1 M8x%1.25 M8X1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S (ZHEBET) 6 7 8
oT 12 14 16
U (Z@is) 10 12 14
v 17 15 15
oW 45 55 55
W1 M5 X 0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 33
ED 28 31.5 38
OUYIFA (7w L BEEHs90) P7 P7 P7
OU>JFB (7vEDL BEHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
JO—avko—)| = AEAY VCFO1S VCFO1 VCFO1
INIVT A—BT Y VCF01S-0 VCF01-0 VCF01-0
I7HRENIVT VCEO1 VCEO1 VCEO1
¥: 70— bA—IWNLT DBRHEEY A XLV REVE T,
FTaVNEEN—TIEBBLTLIEEL, 7O—3a>rAa—b/\ LT -320R—Y I7RENIVT=322R—Y
CNBL-LITU (P2t HETIL AZIAY R) DA RA—%25,35, 4513 FEERTT .
=] 2
kg
AbO—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTU 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
CNB02-JTU 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9
CNBO04-JTU 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 1.3
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420 & ~>O— ki www.pascaleng.co.jp 267




Sensing

AN
Jd

PG, WS 7TUEN—

2 SNtV

=
<

268

CNB[ -[ /PU T—oV7bVVE TyrakwVHETIV EvOvE 7MPa %)

SN~ ER
(E>ovk)

4-71 TyYaBER—F G1/8

o) | O &

)

R4
LIF
B

T

©)
[0)

E D TIVEER—F G1/8
C 38 (77 REE)
oH {7 N
oT -8.1 é[ R
25 EVR ey
’4»‘ 26 H7+%.o12 ; 5+<+
[ H
\Vj\ =
JIEBARY N mi
4 W1 DTEL 4-0X =
:] -
_ A
> E
4-gW <
2-0U>% FA
0UY FB =
eHIT /////’ YT
IFV—RFR—F GG AV KR—MNTva)
(=270R—I£BB) (=270R—I=8)
JILTIVR - A=A N
oG f7
M3
2-M3 P.CD.ED XIEE6
RIUFEE6 N X
- ZIVRER—b P.CD.ED
ZIVEER—bF
g
55/\ ui
y ] o — o
(o' — (o'
Ry g
IFYV—RIKR—h gEC =
R3 Ty amER—b

TvIRER—k

Ry

THFY—RFR—F gEC CNBO1-[JPU

BRIV LEE A
HERE L #E SCM435-H (HB269~331)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - /PU J—=9)7 )0 F  TyiatvHEFIV EvOvE 7MPa €&
mm
TNy CNBO1-[JPU ‘ CNB02-[JPU ‘ CNBO4-[JPU
Y (ZhO—%) 10, 15, 20, 25 30, 35 40, 45 50
SV EER Tva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(em?) I 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Ap Y+57.5 Y+58.5 Y+63
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32,5 35
E 215 22.5 25
F 30.5 35 40
9G 35 30 39 36 47 305
GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 256 16 0% 18 0%
J 39 39 40.5
K Y+18.5 Y+19.5 Y422.5
Y=10,15 | Y=20~50 = Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50
KK 15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
W1 M5%0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 33
ED 28 315 38
OUVJFA (73D Ly BEHs90) P7 P7 P7
OV 4FB (7wHED L BEEHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
So—avrm—gy| AT VCFO15S VCFO1 VCFO1
INVT* A—RT Yk VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
I7HRENILT VCEOT VCEO1 VCEO1

¥ 7O—dx A=)V T70RRIFH A RITKVEGBVYET,

AT VFER—IEBRBLTIIZEL,

JAa—arkAa—b/\ LT =320R—Y

CNBLO-OIPU(FwoatrHETIV EVOYR) IEZFEERTT,

g

IT7IRE/NIVT=322R—Y

82
kg
ZkO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJPU 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
CNB02-JPU 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9
CNBO04-JPU 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

O\,
N—J

EAS

[ENOSN R N N AN

2 TV

®
(=

269



Sensing

NUNESGy AN BN

2 TV
[INEQNE

=
(=

270

CNBL -[ /[ U T—9UT7bIVVE TyvatkUHETIV 7MPa 8%

{37 T
2-Max. o4
aA5
TX\\\\\j ~ Txg -
R3 \_4-BB
%, oDL H8 BT —/ BRI
HHBENED
30°,1.30° = MITLTLIEEL
o) gl
o o o
Rz6.3 a %3 ‘ -
o ! G} o
b 4 oDM ( 491 w | | a
V) o £
3 \ . | £
[a)
B .
5 — :

20 —\ E@Ey\ BUTEF X-X
X YTy

|
IHV—XMEREN
{8l T &6
¥ vy Ty T I EEIN 04~06.5
IFY—XMEEEN (Fva)
[EmEhN T&56

¥ AU ITIFY—ZMEEN
Min. g4

1EY 7% BRYTBF X-X XY TP THY—R MRS EIEHEED
EBOMTBIFTIRE,

BB (BN NS LUEBYERNCY ) —REBEEHR LT I7RENERCI/16T ST DTFRICERATERT,
FEVT)—RAZREBEU LICRTRIT DL RDBET ) —
ADEENEZNTEYIDRIFETEHIEDHIET,

OV DEEZHC D 30°DT— /NI Z43 I

TLREV E e, TTRERS UL ORI E TR %ﬂﬁﬂ%
OF — I EIEHHBHEESIEMIL T EN. 00> Y o

HMEBETLETNLADHIET.

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - /[ /U D=7 b) 0 TyvoavwHETIV 7MPa #E&)
mm
DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 29 34 39 44 49 54 59 64 69
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 35 003
DM 35.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 225
mm
DC 11 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 30 35 40 45 50 55 60 65 70
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 39 9%
DM 39.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 33 38 43 48 53 58 63 68 73
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 47 "™
DM 47.6
DR 2 2 1 1 1 1 1o 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28

A= TcHHEBEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F—4#04»>O— ik www.pascaleng.co.jp

271




272



CNBL -[ /[ /B T—=oUT7rV0E  TIVEVHETIV 7MPa 8%

TIWINIVEV Y DR REEEIE

ZbkO—2&sh

ERREYE
HE Sensing
1 7
7
V)
3 {
&L <
i e 7
P
Fd
=7
¥ ¥ S é;b
. e IIvT =
' AN Open (/4 OFF) T
CNB-B

EXbrOyv X ba—oFh AL >SNV T IEHESICEVR EIFoh >0 17 %
FmMLET,

ZIVIY F&H

EXbrav i

L AN

EXtrayvk

] 3
=T

* Iy

T INLT
T HIv7 Close (+2/4ON)

EXb>Ov R TERLAIVIVRIGETSE TV S /LT IFEX MOy FIckU#E
TNty T 7 EERL SIVI Y RHNBMTEET,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 273




CNBL -[ /[ /B T—=oUT7rV0E  TIVEVHETIV 7MPa 8%

TJIVITVFRDEHES

AbO—2&ms

7

EXtray R

Sensing

7
5
]
7
b
D2
1
% 2RIT (FIV)
/6%
€7
k1Y
£ T HINIT Voo
=
v Open
CNB-B
< = o A= N
TN eV fE B O Tl

YL T DEBNITIEMEN 1. 5MPall X BT, OFMESZ A M O— @ TEBRIBEIE A—ET T
D7A—20> bO—)L/ VT TEERIEETTEO 1.5MPaLl EDBE EANFEET HEDICHABLTIIZEL,

ZIVIY FIRA
7Iv
>
@
EZbvoy R oN

¢

2RIT (FIV)

T INILT7 Close

SHEADMEESNTOGEVRETIE EAN DB ET 7 LV YD ERBICEMELEVEAaDHIET,
EEMELTREL,

Tt v ¥ EB ON| FIWIVE

274 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ -[][]B D=7 %  FIbEHYETIV 7MPa #E8)
I7e Y EFRA b I7teY 1y b EREREY

1% OFF

0~1

ON

Y ES

EXtrAyvkRbO—2

TR 5 B
v 5“7@7'3‘52 DV T A =D DERERIAE Z
SRLTEE
Y OBKICLY FEREPRIBOENHEFEVET
DTV TEERICESTELTLE

SMC# ISA3-F/GV1)—X

WEIT7LUY
CKD& GPS2-05,GPS3-E¥1)—X
EREBITEAN 0.1~0.2 MPa

HEREREANE 24 mm (ISA3-FD175E62.5 mm)

HEERERER 5mF

SumlT DT 1)L 2B LR R T 72 fie L T<fREn

THPRCF) AGLEDRPHIEANET 2DEH T

I7 Y12V hMEIZ—FIVNEBHAZFERLTH ﬁﬂ’é

TN I Bl TREEY

ERUNDRGETERT SV TRAMDERICT
HWIBEDHIET, Ml iTﬁ_jjllﬂf—tXﬂ/’?
SEEEIEL

EXrrayRFAbO—2. IS e8I 7 EHDOBE R

ZIWA~O—2

TIVIUR

0~1
mm
<> I7 BB 2 R T ES
0.195 MPa

I7Y
S EE

X

IT7RMES 2RI ED
0.03 MPa

Open

7V
JNVAVIVE %2

n
o

FRIFEX MOV RAMO—=2 &NV T DEBIS LU
2RITEHNOBEFRERLET, BEDENEVZ1ET
1 ZNITH_:ﬁ’a':O2MPa LDXELT’LW@#%“—TT )

FRSIVE VS IERRBEE TNV T IR T 7 —=7
EnclMd s

IR -BAREOOANDENCHREEIE
NG EY. I 7 ORENBRICITEAET,
(EXF: >R EEEF0.03~0.195 MPa)

IT7EEOENRFICEN. E2 T IaTREDY )Y
ENMERTEL T, (BAERY Y 2H:108)

U ITHEBEEDNDEWN (F VT AED/NEN) T
U HBIRTEET,

IV DR ICREREEDNELCSHcH 1T RIS
FENEERECE VY IV BEERHIH TERT,

LR VAVIVE A RRB SN IWT
|

Y —

|

=

. 2*<
KRRy MEED . v — A
JVHITEN BB OEE AFIBARENTH,
HPAECLITU—VEIF IT7U—UEHRZW,

C<HDTT.

RA
(&N

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

NUNEGy AN PN

<\

2 Sy

@
@

275



Sensing

T O\

ISV NN AN SN |

2 Syt

&
@

276

CNB[ -[ITB

T—oUT7rV0E  TIWEVHETIV ART¥OVE 7MPa 8%

N ER
(20
4-71 Ty BER—bk G1/8
N
) I G e
E D TIVEER—k G1/8
C 38 (FZURHE)

YN

D
oH f7 i
0 -+ /I/
2T 01 Lo a
+
LH
SUSHBARD 2
AW DNEL 4-0X =
in
& h
> — -
- <<
4-gW |
x
2-0U>% FA o3 >
~
0U>% FB /ﬂﬂﬂh\
e HIT i L YIT
THY—ZR—b /QGG AR~ MTI)
(—280R—IEE) (—2280R—TUEH)
JIVIVFR 2CG A=
oG f7
T ITIFV X NEE oz EYITIFV-RMEE
013 o 013
2-M3 P.CD.ED RYRE6
XIRE6 R
- ZIVHER— b~ P.CD.ED

ZIVHER—b

&
)
Q
®
[0}
T

R2
R2

Ty ER—k

Ty amER—b

CNBO1-[ITB

BRI RV NS BLEE Ao

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - |]TB J—o)7c) 032 FIbeHETIV AZRTAOVE 7MPa #E8)
mm
TR CNBOT1-OTB  CNBO2-OTB  CNB04-CITB
Y (RkO—2) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
SUVABE Fya 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm3) ZIb 0.23XY 0.29XY 0.45XY
N Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
58 Y+43 59 Y+44 61.5 Y+46.5
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32,5 35
E 19 22.5 25
F 30.5 35 40
oG 35 250% 39 50% 47 50%
0GG 34.4 38.4 46.4
o 1488 16385 18 38
J 33 34 35
’ Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
« Y=10,15 | Y=20~50 @ Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15 | Y=20~50
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
8 9 10
N M6 X 1 M8 1.25 M8 1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
S (CEIES) 6 7 8
oT 12 14 16
U (Z@Ei®) 10 12 14
v 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
Wi M5 % 0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
A R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
ED 28 315 38
OUYHFA (7v3ED L\ BEREHS90) P7 P7 P7
OUY4FB (7wED L BEHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
So—avko—y|  A—ErY VCFO15S VCFO1 VCFO1
INVT A—RT Ik VCF01S-0 VCF01-0 VCF01-0
TIEENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—J2>rO—)L/ULTDRRIET A RITKVEBVET,

AT VIEXR—IESRBLTIZEN,

J0-—3>ra0—)b/NJLT=320R—Y

CNBO-OTB (I HET IV XZTBYR) DA IO—725,35, 4512 FEERTT,

IT7HRENIVT2322R—=

=1 =
kg
ZkO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-[JTB 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
CNB02-[JTB 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8
CNB04-(JTB 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

TREONNN

IS VR NG AN N SN

2 Sy

@
@

277



CNB[ -[ /PB T—=oU7rV0F TIvEVHETIV E¥AOvE 7MPa 8%

AT ER
(E>ovk)

4-71 TvYaBER—F G1/8

o) | O

X

SH\

i

Sensing @'
o N

1
2
o
R4
OF
B

[®)

7
S e
57 E D FIVHER— G1/8
Vi)
R Z C 3.8 (7SI RHE)
>
g
>
4 oH 7 il;
€7 oT 5 o
G o5 eV o %
£ 26 H7+%,012 QOQH
r [ C 4
CNB-B = =
USRI RY \"/ E% A
4-W1ZT5BL 4-0X =

b -
__ &
> :I 2
4-gW
N~
2-0U>% FA o3 >
~
0% FB /ﬂﬂ]!ﬂ\
e HIT i L YIT
THY—ZbR—b /QGG AR~ MTI)
(—280R—IBR) (—280R—IBR)
JIVIVFR G A=
oG f7
Y ITIFV—R MEE om3  EYTITIFV-ANEER
013 o 013
2-M3 P.CD.ED RYRE6
FIEEE
FIVHER— P.CD.ED
ZIVEER—b
%y ™
o) z
% L
o @ o
[a' o
®

Ty ER—k

Ty hER—k

CNBO1-LIPB

BRIV LEE A
HERE L #E SCM435-H (HB269~331)

278 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB(-[IPB ~ 7—4UJ7rYUVE  FILEVHEFIL EvAvE IMPa 158
mm
T CNBO1-OPB CNBO2-CPB CNB04-LIPB
Y (RhAa—72) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
- Fuva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm?) 7l 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Ap Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
64 Y+49 64 Y+49 67 Y+52
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32.5 35
E 19 22.5 25
F 30.5 35 40
2G 35 20 39 5% 47 56%
2GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 505 16 506 18 5%
J 39 39 40.5
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
« 25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
" Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
M 9 9 9.5
N 5 6
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
Vv 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
ED 28 31.5 38
OUVZIFA (7vEDL BEEHs90) P7 P7 P7
OUVJFB (7wvEDL BEHsS70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
T e P VCFO15 VCFO1 VCFO1
AUTE A—BT Ik VCFO015-0 VCFO01-0 VCFO01-0
IT7HRENIVT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—J2>rO—)L/ VLT DRRIET A RXITKVEBVET,

FTaVFEXR=—IESRBLTIZEN,

J0-3>ra0—)b/NJLT=320R—Y

CNBO-OIPB(FIWE>HETIV EVOYR) EZFEERTT,

IT7HRENIVT2322R=

= =
kg
ZkO—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CIPB 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
CNB02-IPB 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8
CNB04-IPB 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

O\,
N—J

2 Ty T
NN AN

@
@

279



Sensing

NUNESGy AN BN

=\

[ERSIIN:

&
@

280

CNBL -[ /[ /B T—=oUT7rV0E  TIVEVHETIV 7MPa 8%

ERA 730 T

<

2-Max. o4

+

7

o

oDL H8

@7,

@\

R3 \_4-BB

BE\H T —/\ERIC

hBHENES
30, 30° . MILTLEED
o gl
' N (4
Rz6.3 o 73 ‘ -
N : (G} L
g °°I oDM ( —lo wl | 3 E
N} o a5 £
e \ = [ =
2 =
s . " %Y IT
. TFY—ZMEENR %o Gy s :
B }\ TE)208 BB BUSE XX
Y TTEEN 04~06.5
P s (ZIV)
THY—ZMERER :
@ TEE ALV ITIHV—ANRENR

Min. g4

1EW 7Y BB X-X ¥ U T TV —Z MNEEENILAED EEmO

EE5hHN

CRIFTLIEELY,

BB (BN NS LUEBYERNCY ) —REBEEHR LT I7RENERCI/16T ST DTFRICERATERT,
FEVT)—RAZREBEU LICRTRIT DL RDBET ) —
ADEENEZNTEYIDRIFETEHIEDHIET,

OV DEEZHC D 30°DT— /NI Z43 I

TR E e, T7RETH UL ORNTE TR %ﬂm
OF— B BHEVESICMILTEEN, 0)> Y o

HMEBETLETNLADHIET.

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - /[ /B D=0 FIvEHETIV 7MPa #E8)
mm

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 25.5 25.5 30.5 35.5 40.5 455 50.5 55.5 60.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 35 %%
DM 35.6

DR 2 2 T 1 1 1 1
BB M4

F 30.5

R2 18

R3 225

mm

DC 11 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 25.5 25.5 30.5 35.5 40.5 455 50.5 55.5 60.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 39 0%

DM 39.6

DR 2 2 T 1 1 1 1
BB M5

F 35

R2 22

R3 25

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 27 27 32 37 42 47 52 57 62
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 47 %%

@DM 47.6

DR 2 2 1 1 1 1 1 1 1
BB M5

F 40

R2 24

R3 28

A= TcHHEBEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F—4#04»>O— ik www.pascaleng.co.jp

281




Sensing

SN VAN AN\ SN |

=
<

(@)
=z
@

282

CNB[ - I[ ][] T—9UT7rVVE VB ETIV 7MPa 8%

BRERDIE

TOYITIFV-APR=—METRESEICEEL LT,

1

LEW I BT BE LEW 7 BB
(e T7ITHYV—X N AE) (LoHT7IT+Y—X K

NEERES

\
A

mé
i

VYT LYY IT Frvy
IFV—Rb IFY—REt vz

NI IRV —XMR—MCFUARYHIADAZBEIE KT Sy F 2 J E (0.005MPall ™) DF vy
NV 7= ERLTLREVNHEREF Y7/ UL T ISMCBAKH - AKBZ/ 1 —X

Bl BRIy ) VA EREANSEE T ARIE M3y T FERLTEE T L — BRI T<EEWN,
TFY—APR—PEEH GV BET L —MCAFIZRIFTIZEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




283



CNB[ - /TN T—=9Y7 2)VE AVINIRETIV XZRTIAOvE 7MPa %)

AR ER
(AxTOvF)
4-71 Ty HER—F G1/8
N
) G e
* 7 r
x|
I
¥
NS
‘I‘j E D ZIVREFR—F G1/8
% C 38 (75U MHE)
£
T e
v
'~
CNB-N

YN
oH f7

oT 0, A L{]T/ o
4-9X "’I =
pr__

(&Z+O—7)

105
Y7o

\

N T L
. -
> k _J -
- <
™
@Vﬁ ) .
4-g\W Z-OU 77 SIS
X
I | | O T LT T T O 1
oG 33
JILIVR TyaITvk

TIVHER—b

R2

WA RIVETBLEE A,

Ty mER—b

284 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - ITN D=7k )F  AVINIRETIV XRTIOVER 7MPa #&&)
mm
T CNBOT-OTN  CNBO2-OTN  CNBO4-CITN
Y (RhE—2) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45 50
.. Fya 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm?) b 0.23XY 0.29XY 0.45X Y
At Y+39.5 Y4415 Y+45.5
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 325 35
E 19 225 25
F 30.5 35 40
0G 35 39 47
oH 14 258 16 2506 18 2506
J 33 34 35
K Y+6.5 Y47.5 Y+10.5
M 8 9 10
N M6 X 1 M8x 1.25 M8 1.25
p r 14 14
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R 16.2 20 2
S (CEREY) 6 7 8
oT 12 14 16
U (ZmEiR) 10 12 14
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
OU>% (7w L BEEHs90) p7 p7 p7
b—avbmy  A—EAY VCFO1S VCFOT VCFOT
A A—BT Yk VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
TTHRENLT VCEOT VCEOT VCEOT

%:7O0—d>x A=)V T7ORKIFH A RITKUEBVET,
JO—ar A=/ LT =320R—Y

AT VIER—IEBRBLTIIZEL,
CNBL-OOTN (@Y /NI b ET IV AZXTYAYR) DAMO—225, 35, 451 FZFEER T,

IT7IRE/NIVT=322R—Y

= =
kg
Zba—4 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTN 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
CNBO02-JTN 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO4-JTN 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

TREONNN

PUNENG AN SN |

<M
Ea\ANT

CNB-N

285



CNB[ -[ IPN =97 2)0Z aAVINIRETIV EvOvE 7MPa %)

AR AR
(E>ovk)
4-71 Ty ahER— G1/8
(, [ )
© O -
-
f s
il — (e R
- \S 1
4
A/ O+
‘5 O O
I\
7 E D ZIVEER—k G1/8
]
% c 38 (F5UMHE)
£
T e
e
|~
CNB-N
oH f7 ’S
oT §; Iél
@5 EVR " X +
6H7+0.012 oo
[7]]] 7 LY
Nie :
4-pX "’I =
T Oy - 1]
74 ] T
> k _J 2
S
@/ oUvy
2_ I\/“ Og
4-gW Z
I O T T O T
0G 53
JIVTVFR TyaT VR

TIVHER—b

R2

WA RIVETBLEE A,
HER L ME 1 SCM435-H (HB269~331)

Ty mER—b

286 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ |- /PN D=7k AN ETIV EvAvE 7MPa #E&)
mm
T CNBOT-OPN  CNBO2-OPN  CNBO4-CIPN
Y (RkO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45 50
.. Fya 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm?) b 0.23XY 0.29XY 0.45X Y
Ap Y+45.5 Y+46.5 Y451
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32.5 35
E 19 225 25
F 30.5 35 40
0G 35 39 47
oH 14 258 16 2506 18 2506
J 39 39 40.5
K Y+6.5 Y47.5 Y+10.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
5 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
OU4 (73D Ls BBREHS90) p7 p7 p7
b—avbm—y| AV VCFO15S VCFOT VCFOT
A A—BT b VCF015-0 VCF01-0 VCFO01-0
TTHRENLT VCEOT VCEOT VCEOT

% :7O—dxra—)bNILT7ORR I A RITKVEBVET,
T3V ERER—=IEBBLTLEEL, JO—arbka—b/\ LT -320R—Y
CNBO-OOPN (/N R ETIL EVOVR) IESEFEER T,

ITT7IRE/NIVT=322R =Y

= =
kg
Zba—4 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JPN 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
CNBO02-JPN 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO4-[JPN 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp

2O\

PUNENG AN SN |

<M
Ea\ANT

CNB-N

287



CNB[ |- /L /N D=7 %  AVINIMETIV 7MPa #E8)
EfFyan T
2-Max. o4
& © Gf
) + 25
|
} fx fx
¢ o
i O G\
pA
A
R3 4-BB
£
|~
CNB-N oA*)
o2
Rz6.3
X-X
mm
TS CNBO1-CITN CNBO02-CITN CNBO4-[JTN
- CNBO1-CJPN CNBO02-[IPN CNBO4-[JPN
oA 35 39 47
F 30.5 35 40
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
BB M4 M5 M5

288 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CNB[ - I[ ][]

T—=oVTrVE

7MPa 1EE&h

model CNBJ-[JCID

model CNB[LJ-[][JU

FAS I 7354

model CNB[J-[L][C1B

model CNB[LJ-[JCIN

Fvva-FIb €Y ETIVD Ty LVHEFIW TV Y EFILB VI RETIN
Sensing
i
i 2
Y
b
y
= 1
e LT || .| g
CNB
mm
A CNBO1-[J CNBO02-[] CNBO04-[]
Y (RbAa—2) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 50
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=155-50 Y=110 Y=15~50
b 37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5
u Y+18.5 Y+19.5 Y+22.5
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
8 25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
N Y+6.5 Y+7.5 Y+10.5
A=V TCOHEAEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp 289




